



Održana 4. konferencija o pravu tržišnog natjecanja u spomen na dr. Vedrana Šoljana – Novine u pravu tržišnog natjecanja nakon pristupanja Republike Hrvatske Europskoj uniji

Na Ekonomskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu 4. lipnja održana je „4. konferencija o pravu tržišnog natjecanja u spomen na dr. sc. Vedrana Šoljana – Novine u pravu tržišnog natjecanja nakon pristupanja Republike Hrvatske Europskoj uniji“. Riječ je o tradicionalnoj godišnjoj konferenciji koja je potekla iz znanstvenog projekta o nadzoru koncentracija poduzetnika koji je vodio dr. sc. Šoljan, čiji će veliki doprinos razvoju hrvatskog prava tržišnog natjecanja i recepciji europskih pravila u tom području ostati zapamćen.

U ime domaćina nazočnima se obratio prof. dr. sc. Jurica Pavičić, prodekan za znanstvenoistraživački rad i administraciju, a svoje pozdravne riječi prisutnima su uputili i prof. dr. sc. Hana Horak, pročelnica Katedre za pravo, mr. sc. Olgica Spevec, predsjednica Vijeća za tržišno natjecanje, te Nj. E. g. Paul Vandoren, šef Delegacije Europske Unije u Republici Hrvatskoj.

Organizator konferencije, doc. dr. sc. Jasminka Pecotić Kaufman, okupila je više od 130 sudionika, od sudaca i sudskih savjetnika, odvjetnika, pravnika u gospodarstvu, zaposlenika Agencije za zaštitu tržišnog natjecanja i Ministarstva gospodarstva, do članova akademske zajednice i studenta. Među izlagačima i moderatorima bili su prof. dr. sc. Siniša Petrović, Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu; prof. Stefan Enchelmaier, Lincoln College Oxford; prof. Katalin Cseres, Sveučilište u Amsterdamu; Hanna Anttilainen, Europska komisija, Glavna uprava za tržišno natjecanje; Vesna Patrlj i Mladen Cerovac, članovi Vijeća za zaštitu tržišnog natjecanja; doc. dr. sc. Jasminka Pecotić Kaufman i Ivan Tot, Ekonomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, doc. dr. sc. Dubravka Akšamović, Pravni fakultet Sveučilišta u Osijeku; Gorana Aralica Martinović, sutkinja Visokog trgovačkog suda Republike Hrvatske; dr. Bojana Vrčec, American Antitrust Institute iz Bruxellesa; dr. sc. Vlatka Butorac Malnar, Pravni fakultet Sveučilišta u Rijeci.



Svrha održavanja konferencije bila je upoznati opću i stručnu javnost, neposredno uoči pristupanja Republike Hrvatske u punopravno članstvo Europske unije, s novinama koje nam isto donosi na području prava tržišnog natjecanja. Poznavanje europskog pravnog okvira uspostavljenog radi zaštite tržišnog natjecanja na europskom unutarnjem tržištu nužno je za domaće poduzetnike koji više u zaštiti svojih prava neće biti ograničeni samo na domaća tijela, već stječu mogućnost štiti svoja prava i na europskoj razini.

Studentice zagrebačkog Ekonomskog fakulteta ambasadorice Hrvatske u EU

Europska komisija odabrala je mlade i uspješne ljude iz Hrvatske te kroz priče o njihovim uspjesima predstavila Hrvatsku kao 28. članicu Europske unije. Među njima su i tri mlade hrvatske poduzetnice, studentice Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu – Ana Burica, Josipa Majić i Petra Milković.

Poznatije kao iDerma tim studentice Bachelor Degree in Business (BDiB) studija, odnosno Master in Managerial Informatics studija, osmislile su zdravstveni startup pod nazivom iDerma. Riječ je o inovativnom softverskom rješenju koji dermatolozi omogućuje prikupljanje podataka o pacijentima i praćenje terapije na jedinstven i vrlo personaliziran način. Svrha softvera je zamjena zdravstvenog programa koji radi na načelu „univerzalnosti“ nuđenjem individualno prilagođenih tretmana.



„Nama kao studenticama BDiB i MMI programa na Ekonomskom fakultetu te kao predavačicama na BDiB Startup akademiji izuzetna je čast predstavljati kako studente tako i čitavu akademsku zajednicu pri samom ulasku Hrvatske u EU. S obzirom na to da su nam klijenti u velikoj mjeri inozemne klinike te da smo školovane u Europskoj uniji, već se neko vrijeme osjećamo njenim dijelom pa se ujedno nadamo da će i naši studenti te mladi poduzetnici maksimalno realizirati potencijal i iskoristiti prilike koje se ovom prigodom otvaraju“, istaknule su mlade poduzetnice.

Više na <http://www.croatia-in-the-eu.eu/en/discover-campaign-voices>

Emerald Literati Network Awards for Excellence 2013

Renomirana izdavačka kuća Emerald Group Publishing Limited svake godine poziva urednike časopisa da nominiraju, prema njihovom mišljenju, vrlo istaknute znanstvene radove objavljene u prethodnoj godini. Znanstveni članak triju nastavnika s Ekonomskog fakulteta, doc. dr. sc. Tomislava Hernausa, prof. dr. sc. Mirjane Pejić Bach i prof. dr. sc. Vesne Bosilj Vukšić pod nazivom „Influence of strategic approach to BPM on financial and non-financial performance“ objavljen u SSCI indeksiranom časopisu Baltic Journal of Management, ocijenjen je kao Highly Commended Award Winner na Emerald Literati Network Awards for Excellence 2013.

Njihov rad, kojim su pokazali da procesni mjerni sustavi predstavljaju važnu poveznicu između strateškog pristupa upravljanju poslovnim procesima i organizacijske uspješnosti, odabran je kao jedan od najimpresivnijih radova koje je urednički tim vidio tijekom 2012. godine. Svim nagrađenim radovima omogućen je slobodan pristup do 13. srpnja 2013. godine. Više o rezultatima Emerald Literati Network Awards for Excellence 2013 na <http://www.emeraldinsight.com/authors/literati/awards.htm?year=2013>

Uspjeh sportaša Ekonomskog fakulteta

Ekonomski fakultet sveukupni je pobjednik Sveučilišnog športskog prvenstva grada Zagreba, u ženskoj i muškoj konkurenciji, za natjecateljsku sezonu 2012./2013. Riječ je o studentskom sportskom natjecanju kojeg svake akademske godine organizira Ured za sport Sveučilišta u Zagrebu u suradnji s Udrugom nastavnika tjelesne i zdravstvene kulture Sveučilišta u Zagrebu i Zagrebačkim sveučilišnim športskim savezom.



Sportaši EFZG-a (93 studentice i 130 studenata) natjecali su se u: vaterpolu, squashu, šahu, stolnom tenisu, odbojci na pijesku, rukometu na pijesku, veslanju, tenisu, plivanju, atletici, odbojci, rukometu, futsalu i košarci te masovnim sudjelovanjem na rolanju i krosu. Vrijedne rezultate studentice su ostvarile u konkurenciji 28, a studenti 31 fakulteta sastavnica zagrebačkog Sveučilišta.

Pehare za osvojena 1. mjesta i velike prijelazne pehare, koji će na Ekonomskom fakultetu ostati najmanje godinu dana, preuzela je prof. dr. sc. Vlasta Bahovec, predsjednica Športskog društva Ekonomskog fakulteta. Među tri najbolja Fakulteta plasirali su se i Kineziološki fakultet, Fakultet elektrotehnike i računarstva te Medicinski Fakultet. Ovim uspjehom Ekonomski fakultet je postao najuspješnija ekipa u muškoj konkurenciji, dok u ženskoj konkurenciji i u ukupnom broju osvojenih prvenstava i dalje dominira Kineziološki fakultet.

Vjerujemo kako ovaj uspjeh pridonosi ugledu i promociji sporta na Fakultetu te će omogućiti sportašima EFZG-a podršku, u nastojanjima spoja uspješnog studiranja i nastavka bavljenja sportom. Svojom upornošću, odgovornošću, zalaganjem, a često i odricanjem, sportaši EFZG-a ponosno predstavljaju instituciju kojoj pripadaju i svoje Športsko društvo. Ponosni i na inozemne uspjehe, želja je sportaša nastaviti tradiciju dobrih rezultata.

Predstavljen udžbenik „Upravljanje razvojem turizma i poduzetništva“

Na Ekonomskom fakultetu 19. lipnja održana je promocija sveučilišnog udžbenika „Upravljanje razvojem turizma i poduzetništva“ autora prof.dr.sc. Mate Bartolucija. Udžbenik je podijeljen u dva dijela: prvi dio govori o turističkoj politici i razvoju turizma u Hrvatskoj, dok se u drugom obrađuje uloga poduzetništva u razvoju turizma u Hrvatskoj.



Po sadržaju i načinu pisanja udžbenik je namijenjen studentima smjera Turizam, ali i ostalim studentima Ekonomskog fakulteta kao i studentima svih ostalih fakulteta i visokih škola na kojima se izučava problematika razvoja turizma. Osim toga, udžbenik bi mogao biti od pomoći i stručnjacima u turističkoj praksi u planiranju razvoja turizma i poduzetništva. Knjiga je dostupna u skriptarnici i knjižnici Ekonomskog fakulteta.

Studenti EFZG-a dobitnici Rektorove i Posebne rektorove nagrade

Na Fakultetu elektrotehnike i računarstva Sveučilišta u Zagrebu 20. lipnja održana je svečana podjela Rektorovih nagrada za akademsku godinu 2012./2013. Od 207 predloženih radova za Rektorovu nagradu, nagrađeno je njih 97, dok su za Posebnu rektorovu nagradu pristigla 43 prijedloga od kojih je 17 nagrađeno. Među dobitnicima su i studenti Ekonomskog fakulteta.

Dobitnici Rektorove nagrade su Marko Ćurković za rad „Utjecaj svjetske financijske krize na formiranje multi-sektorski-diverzificiranih optimalnih portfelja pomoću Markowitzove teorije na Zagrebačkoj burzi“ i Petra Šprajček za rad „Učinci promjene tečaja u Hrvatskoj – procesijsko djelovanje“. Dobitnici Posebne rektorove nagrade za projekt Studentski poslovni list „Manager“ su Maja Has, Ivica Jeličić, Nikolina Bujdo, Lidija Marključaj, Ivana Skočibušić, Daria Arežina, Andrej Hanzir, Iva Kovačić, Dorotea Albertina Knežević, Robertina Katić i Silvija Šantek te Mate Kovač, Branimir Milardović, Josip Kramarić, Lovre Jadrijević i Mate Damić za organizaciju „Godišnje ekonomske konferencije 2012.“.

Gostujuća predavanja profesora Richarda E. Wendella i Craiga Alana Depkena

Na Katedri za matematiku Ekonomskog fakulteta Zagreb od 7. lipnja u posjeti je bio dr. sc. Richard E. Wendell, redoviti profesor na Katz Graduate School of Business, University of Pittsburgh, PA, USA. Tijekom boravka na fakultetu profesor Wendell na Seminaru za matematičko programiranje i teoriju igara, 13. lipnja, održao je predavanje pod nazivom "The Impact of Non-Agility on Service Level and Project Duration".

Profesor Craig Alan Depken II sa University North Carolina at Charlotte (USA) od 3. do 13. lipnja održao je niz predavanja na programu Primijenjene ekonometrije (Applied Econometric Course – 5 th generation, Panel Dana Analysis).

Posjet studenata sa Sveučilišta Alpen-Adria iz Klagenfurta

Delegacija studenata sa Sveučilišta Alpen-Adria (Alpen-Adria Universität) iz Klagenfurta (Austrija) 6. lipnja bila je u posjeti Ekonomskom fakultetu u Zagrebu. Delegaciju je primio prof. dr. sc. Jurica Pavičić, prodekan za znanstveno-istraživački rad i administraciju.

Prigodna predavanja i radionice studentima su održali dr. sc. Milivoj Marković, dr. sc. Nikola Drašković (Vetropack Straža, Hum na Sutli), mr. sc. Nikola Perović (Plantaze, Podgorica) i Morana Fudurić, univ. spec. oec.

Promocije doktora znanosti i umjetnosti Sveučilišta u Zagrebu

U Hrvatskom narodnom kazalištu u Zagrebu 30. lipnja održana je svečana promocija doktora znanosti i umjetnosti Sveučilišta u Zagrebu. Tijekom dviju svečanosti rektor prof. dr. sc. Aleksa Bjeliš promovirao je 434 nova doktora znanosti i umjetnosti među kojima i osmero doktoranda Ekonomskog fakulteta.

Studenti EFZG-a dobitnici prestižnih stipendija

Sveučilište u Zagrebu objavilo je rezultate natječaja za stipendije za bilateralnu razmjenu studenta. Za zimski semestar akademske godine 2013./14. stipendiju na City University of Hong Kong, među ostalima, dobila je Anu Babić, dok je stipendiju na Sveučilištu Tecnológico de Monterrey (Meksiko) osvojio Josip Barišić, oboje studenti zagrebačkog Ekonomskog fakulteta.